TÍTULO DO ARTIGO

(fonte Arial, tamanho 12, negrito, centralizado, CAIXA ALTA e máximo de 85 caracteres)

Mencionar abaixo do título o eixo temático escolhido: 


Eixo temático A: Imagem, cultura e produção de sentido


Eixo temático B: Poéticas visuais e processos de criação

Eixo temático C: Culturas da imagem e processos de mediação
Resumo: Este espaço deve apresentar uma perspectiva concisa sobre o tema, suas abordagens e conclusões. Deve conter entre 50 e 100 palavras, com a seguinte formatação: fonte Arial, tamanho 10, espaçamento entre linhas simples e alinhamento justificado.

Palavras chave: Entre 3 e 5 palavras, com a seguinte formatação: fonte Arial, tamanho 10, espaçamento entre linhas simples e alinhamento justificado. 
Abstract: This space should provide a concise overview of the topic, their approaches and conclusions. Must contain between 50 and 100 words, with the following formatting: Arial font, size 10, single line spacing and justified alignment.

Keywords: Between 3 and 5 words, with the following formatting: Arial font, size 10, single line spacing and justified alignment. 
1 Título do tópico 

Cada artigo deve conter no máximo 4 mil palavras e ser salvo em formato RTF (Rich Text Format) ou DOC (Microsoft Word).
A página deve ter o tamanho A4 e seguir a seguinte formatação: fonte Arial, tamanho 12, espaçamento entrelinhas de 1,5 cm, alinhamento justificado, recuo especial na primeira linha do parágrafo de 1,25 cm, margens esquerda e direita 3 cm, superior e inferior 2,5 cm
.
1.1 Título do subtópico

Caso seja necessário, o artigo pode conter subcapítulos que facilitem o desenvolvimento do texto, sendo numerados conforme a sequência, por exemplo, 1.1 ou 1.1.1.

1.2 Título do subtópico

Citações com até 3 linhas devem ser identificadas no corpo do texto entre aspas com a indicação de autor, ano e página, conforme normas da ABNT (Associação Brasileira de Normas Técnicas). Citações com mais de 3 linhas devem seguir a seguinte formatação:

Fonte Arial, tamanho 10, espaçamento entre linhas simples, alinhamento justificado e recuo esquerdo de 4 cm.

Quando o autor for citado no texto usar o formato (ano de publicação, p. número da página). Caso não seja, usar o formato (SOBRENOME DO AUTOR EM CAIXA ALTA, ano de publicação, p. número da página). As referências bibliográficas completas devem ser informadas apenas no final do texto, em ordem alfabética, conforme normas da ABNT (NBR-6023/2000).
São permitidos o uso de no máximo 5 imagens e/ou gráficos (coloridos ou em preto e branco) com altura de até 7 cm, que devem ser inseridos no corpo do texto acompanhado por legendas. A autorização para o uso das imagens é de responsabilidade do(s) autor(es) do artigo.

As legendas, em Arial 10, devem conter sempre a referência do autor, título, data, e se for foto de arquivo creditar o autor da foto.
Nota: O tempo de apresentação será de 20 minutos no máximo.
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Documentos eletrônicos

Para a referência de qualquer tipo de documento obtido em meio eletrônico, deve-se proceder da mesma forma como foi indicado para as obras convencionais, acrescentando o URL completo do documento na Internet, entre os sinais < >, antecedido da expressão Disponível em: e seguido da informação Acesso em:
SOBRENOME, Nome. Título do artigo. Título do periódico em itálico. Cidade: Editora, vol., fascículo, p. X-Y, mês, ano. Disponível em: <http://www>. Acesso em: dia/mês/ano. 
OBS: Os artigos que não seguirem as orientações acima não serão publicados nos anais do seminário. A revisão ortográfica, gramatical e a adequação às normas da ABNT são responsabilidade do(s) autor(es).
NOTAS:  

1. Será somente aceita uma submissão de artigo para autor e/ou um artigo para coautor.
2. O nome do(s) autor(es) não deverá ser mencionado no artigo, apenas no e-mail.

3. O artigo deverá ser enviado junto com o comprovante de pagamento da taxa de submissão no e-mail: 8seminário.2015@gmail.com
� Notas de rodapé devem ser sucintas, empregadas apenas para informações complementares. Não podem conter referências bibliográficas e devem ser numeradas sequencialmente, com a seguinte formatação: fonte Arial, tamanho 8, espaçamento entre linhas simples, alinhamento justificado.





