MODELO DE SUBMISSÃO DE NARRATIVA VISUAL
As narrativas visuais são produções/criações imagéticas que se organizam a partir de uma sucessão de episódios e ocorrências com imagens que se integram e/ou se vinculam. As propostas selecionadas serão apresentadas durante as sessões reservadas ás narrativas visuais, com duração máxima de 20 minutos (contando a duração da narrativa e a apresentação oral). 
TÍTULO DA NARRATIVA
(fonte Arial, tamanho 12, negrito, centralizado, CAIXA ALTA e máximo de 85 caracteres)
Palavras chave: Entre 3 e 5 palavras, com as seguinte formatação: fonte Arial, tamanho 12, espaçamento entre linhas simples e alinhamento justificado.

Resumo expandido
O texto deverá conter no máximo 500 palavras com a descrição detalhada do trabalho proposto. A página deve ter o tamanho A4 e seguir a seguinte formatação: fonte Arial, tamanho 12, espaçamento entre linhas de 1,5 cm, alinhamento justificado, recuo especial na primeira linha do parágrafo de 1,25 cm, margens esquerda e direita 3 cm, superior e inferior 2,5 cm.
A identificação do(s) autor(es) deve ser mencionada apenas no e-mail do envio.
Os textos deverão ser digitados no formato .doc ou .docx.
Os resumos não devem conter notas, epígrafes, imagens e tabelas. Devem constar no final do resumo as referências bibliográficas, videográficas, musicais, e demais créditos pertinentes.
Os textos que não seguirem as orientações acima não serão publicados nos anais do seminário. A revisão ortográfica, gramatical e a adequação às normas da ABNT são de responsabilidade do(s) autor(es).

Links para download ou visualização da narrativa
O arquivo deve ser disponibilizado para download em um servidor de compartilhamento de conteúdo. A narrativa também deve ser entregue em multimídia no momento do cadastramento. 
NOTAS:  

1. Será somente aceita uma submissão de resumo expandido para cada autor e/ou uma para cada coautor.

2. O nome do(s) autor(es) não deverá ser mencionado no resumo expandido, apenas no e-mail. 

3. O artigo deverá ser enviado junto com o comprovante de pagamento da taxa de submissão para o e-mail: 8seminário.2015@gmail.com
4. Propostas que incluem uma apresentação do trabalho (no caso de performance por exemplo) serão examinadas caso a caso, em função do material e do espaço disponível. No entanto, essa apresentação adicional não constitui um critério de seleção prioritário, nem obrigatório.

